

蓮花生大師十萬薈供之功德

以本師釋迦牟尼佛、無量光佛和觀世音菩薩等三尊佛菩薩之智慧融合一體之化身，文殊幻化網等多種經續中記載讚歎的鄧金第二佛蓮花生大師，是猴年猴月初十日出之時，在烏仗那國土之西南邊阿曼或辛杜海洋中的蓮花裡化生於人間。蓮花生大師在烏仗那、建陀羅、波斯、小勃利、大勃利、拉達克、克什米爾、天竺全境、斯里蘭卡、馬爾代夫、孟加拉、尼泊爾、不丹和天竺東邊嘎瑪如巴等許多地域，以不可思議的行為，弘揚正法，利益無數之眾生。在昔日之願力成熟時，在文殊根本續等所語言記載中世尊應世界之屋脊，觀世音菩薩之聖地雪域高原，吐蕃王朝第三十八位君王赤松德贊的邀請，於公元 762 年入藏，在藏地雅魯藏布江邊的扎瑪地，師君三尊（蓮師、靜命論師和藏王赤松德贊）進行了會面。蓮師運用菩薩四攝法來行善巧方便法，以寂靜和忿怒的方式度化藏地的人與非人眾生，把他們引入了佛門，並修建了雪域高原上第一座融合漢地、西藏和天竺三地之建築風格於一體的桑耶寺。

蓮師讓西藏君臣眾發誓從此開始信奉佛教，並翻譯了多種經續，堪布靜命論師和蓮師給西藏預試七人等許多信眾傳授了出家戒，並建立了佛學院和禪修中心。蓮花生大師顯現神通力，步行西藏三地，且在雪山、岩山和湖等地閉關修行，加持為聖地。為了未來興盛顯密佛法，尤其是不退密法之加持氣氛，蓮師結集了多種續部之精要竅訣略集，主要有百種藏王魂藏伏藏法和五大密意伏藏法門等無數正法和珍寶伏藏藏于西藏各地的聖山，並囑託給二十五

位弟子，也發願授記預言未來的前後時代裡，在西藏各地出生，並取出伏藏法來弘揚正法，利益眾生。蓮師在桑耶曲普和學多地卓山洞等處，給具善緣的眾多弟子傳授了大圓滿秘密心髓等，內密三部瑜伽法門為主的九乘佛法，因此正法之明燈照亮了大地。蓮師也培養了二十五位心子為主，獲得證悟成就的兩部僧團（白衣和紅衣）之眾多弟子。在藏地五十年裡，蓮師傳授了無數之言傳法和伏藏法合為一體之灌頂和教授竅訣精要之解脫法門，形成了藏傳佛教源流之顯密雙融舊譯寧瑪巴的傳承，如照亮日光一般興盛于雪域各地。藏地稱第二佛之蓮花生大師以智慧、悲憫和能量，在百億娑婆世界和南藏布洲之全世界各地，不可思議地利益無邊眾生，尤其是對五濁時代之眾生，蓮師執于心中，發了殊勝之大願。

文殊菩薩之化身蔣貢米旁仁波切云：“濁時遭受苦難如黑暗 勝尊蓮師事業如明月”。如此而言，濁時急躁大煩惱之眾生，越多煩惱，則修蓮師之加持更大。蓮師云：“追隨吾者欲脫輪迴眾 起信虔誠常時作祈禱 猶如兒童呼叫父母聲 譬如琵琶噴吶等妙音 每日日夜六時作祈禱”。又云：“無肉光之色體影 觀想蓮花生之身 當時大勝生傲慢 命脈咒語顱鬘力 猶如山谷降河般 咒語猛力持續誦 吾會無禁降臨來 鄭金貝瑪吾本人 奢望信心所敬信 情不自禁奢望心 猛烈祈請作祈禱 吾會蒞臨其人前”。如此來說，不是空口而言，而是具有著虔誠之信心，把自己的心胸向著鄭金蓮師，以佛於無分別之清淨心和強烈的信心，一心不亂地唸誦蓮師金剛七句祈請文和班扎古如心咒，就會速獲加持，消除無時死亡等十六種災難，增長福

壽，最終夢境或親見蓮花生大師，聽聞竅訣引導菩提，往生極樂淨土等，具有不可思議之功德。

大伏藏師嘎瑪林巴尊者的蓮師心咒之功德云：“昔日吉祥桑耶寺 女性益西措嘉持 外內密之曼陀羅 供養鄃金蓮花生 虔誠頂禮如此問 未來眾生心眼多 暴躁正法起邪見 尤其甚深密咒法 起邪見者多出生 當時疾病兵飢渴造成區域苦難時 利益法有許多種 無有閒修多障礙 法物法器無具備 惡時眾生不配合 當時修持汝蓮師 請教修法諸功德 蓮花大師親言教 具信女孩汝說實 未來如其之世紀 已藏利益多種法 眾生盡福之緣故 聚集緣起很難得 但如其之世紀時 心咒班扎古如此 殊勝聖地大寺院 大山頂處大河旁 鬼神神變災玄地 咒師具有誓言戒 僧侶具有清淨戒 具有信心之士夫 具相一切善女人 發心妙善之思維百千萬與十萬億 唸誦功德不可思 痘魔武器戰爭與 荒年飢渴神變息 雨水調勻諸地域 生起吉祥善妙緣 今世下世中陰時 親見禪覺夢境中 遇見蓮花生大師 聽聞語韻殊勝法 下世拂洲吉祥山 持明父母群聚中 投入修持密咒法 漸登道地獲成道 心咒班扎古如咒 每日不斷誦百遍 他人親見起歡喜 無勤生起食財富 千及萬等多唸誦 威懾鎮伏他顯現 加持能量無著礙 十萬百萬等唸誦 威懾三界得自在威懾鎮伏三有界 鬼神無餘聚眷屬 無著獲得四事業 入願自心所願望 利益無數之眾生 三億七億等唸誦 不離一切如來眾 鄃金尊於無二別 鬼神八部作護法 所有囑託得成就 利根今世得虹光 中根能入死光明 下根解脫中有生”。如此記載，具有著不可思議之功德利益。

2024年是蓮花生大師入藏1262週年，為了紀念這特別的日子，故本會誠摯邀請藏傳佛教舊譯寧瑪白玉傳承拉則

寺的現任住持拉則祖古貝瑪仁真仁波切，於 2024 年 5 月 24 至 26 號期間舉行蓮師十萬薈供大法會。歡迎十方佛門信眾蒞臨參加，共沾法喜。

薈供輪功德

2024 年是蓮花生大師入藏 1262 週年，為了紀念這特別的日子，故法國鄧金讓多傑閉關中心和卓欽巴佛學會的主席喇嘛貢秋昆嘎 誠摯邀請藏傳佛教舊譯寧瑪白玉傳承拉則寺的現任住持拉則祖古 貝瑪仁真仁波切，於 2024 年 5 月 24 至 26 號期間舉行蓮師十萬 薈供大法會。歡迎十方佛門信眾蒞臨參加，共沾法喜。

此次依著蓮花生大師，供養十萬薈供，是非常喜悅和具有大福報。蓮師云：“未來具緣男女眾 蓮花大師壇城中 進行積淨勝法門 教誨薈供殊勝法”。如此所說薈供意義分五；薈供之本性、釋文、薈供之分支、如何修、功德利益。第一本性：多種供品供養酬謝三根本護法同修眾，並接納歡喜，而圓滿累積二資糧。第二釋文：薈供的意思是來之梵文，叫嘎那嚙扎，嘎那就是會聚的意思，嚙扎實輪的意思，總義為薈供輪，是代表方便和智慧之物，多種妙欲飲食匯聚，而不間斷輪流地供養千萬十萬次等，既是薈供之意思。

薈供輪分為四：外、內、密和真實性薈供。一、外薈供：外器世間金剛地基之盤器內，須彌山、四大洲、七座金山和七個湖海等 自然規規律之自性形成為薈供物，內情一切眾生本覺任運中已形 成為薈供之莊嚴，其所有現有之情器自生稀有之外薈供物，自生自然之本性中供養三寶三根本，既是外薈供輪。

二、內薈供輪：象徵方便之一切食物種和象徵智慧一切飲品種，象徵無二之一切飲食及盡力富足之一切妙欲受用加持為供品，並 供養為內薈供輪。

三、密薈供輪：自身人皮之器內，自身血肉六根五臟和五蘊等，加持為覺智甘露，並供養三寶三根本，既是內薈供輪。

四、真實性薈供輪：自知離戲遠離斷網造邊，遍照大寬闊之基礎 器內，六識之一切粗細善惡心識觀念，不可思議之一切戲遊變化 妄想種，加持為自知自覺自解之薈供智慧，並供養於原始本性的 境界中，三輪體空，自知真相真實空性之意義中供養，既是真實 性薈供輪。總的來說，如理如法地了解，現有一切外內情器自性為薈供之供 品，如了知上述一般薈供之分支意義後，如何現行薈供之正行 法，簡略的說，一般色聲香味觸等一切妙欲受用都堪為如法薈供 之公品。尤其是食物為方便之自性和飲品為智慧之自性等盡力聚 集成為薈供之供物，並佈置莊嚴，續部之意義一般咒語和禪定力 作加持供養如下；身蘊幻身之薈供輪，具足禪定之要義，而供養 紿現有鬼神等堪為布施上中下之對眾，各別布施供養。日常飲 食之薈供輪，無染罪惡邪命之飲食，特別供養給自身三位壇城，（身內諸蘊界處，結成具足三位壇城：蘊界結成佛與佛母位。處 結成菩薩與菩薩母位。支體結成忿怒父母明王之位。）五蘊六界 支體壇城中安住之海會本尊。諸顯法性之薈供輪，自顯自解之境 界中，遠離散亂能所二執，遠離破非立是之善惡取捨，自知本覺 之境界真實供養為清淨之薈供輪。如此實行薈供有甚麼意義和功德呢？究竟圓滿乘之自生續云：“舉行薈供輪功德 無數生世諸罪障 寂怒台前剎那淨 下世出生任何地 不成無財貧窮人 恒時轉動正法輪 享受珍寶與谷物 成為 具有財富士”。如此短暫之功德。接著云：“剩餘其德獲此種 中陰自顯見淨智 其中解脫登安地 化生滿界利眾生 獲得如此之 功德”。鄔金仁波切云：“如此清淨之所緣 百千萬億盡力變 其 義福滿淨罪障 獲得自他二利果”。如此而言，成就息、增、懷 和誅四事業。恢復一切退失誓言。喜悅酬謝一切本尊上師空行護 法金剛師兄妹。消除違緣障礙。圓滿一切福慧二資糧。頓悟共 與不共之成就等，獲得有不可思議無詮之功德。特別是密咒無上 金剛乘之不共深義之順緣補救實行之稀奇法門，請大家日常勤修 薈供。善哉！吉祥！
2024年拉則祖古仁波切，在英國吉爾福德城先用藏文寫，然後翻譯為中文，弟子敦珠多傑校對中文。